

BSNL ஊழியர் சங்கம்

தமிழ் மாநிலம்

சுற்றறிக்கை எண்:73

தேதி:-05.06.2018

**BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் மற்றுமொரு மகத்தான சாதனை
ஊழியர்களுக்கான சிம் கார்டில் வரம்பற்ற அழைப்புகளும்,
தினம் ஒரு GB டேட்டாவும், 100 SMSகளும்**

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

BSNL நிர்வாகம் புதிய திட்டங்கள் அறிமுகப்படுத்தப்படும் போது வாடிக்கையாளர்களின் மனம் குளிர செய்த திட்டம் தான் 429/- ரூபாய் திட்டம். மொபைல் டேட்டாக்களின் பயன்பாடு அதிகரித்துள்ள சூழலில் BSNL ஊழியர்களுக்கும், தங்களின் இலவச சிம்கார்ட்களில் இலவச டேட்டா கிடைக்க வேண்டும் என எண்ண துவங்கிய நேரத்தில் மிகச்சரியாக நமது BSNL ஊழியர் சங்கம் அந்த பிரச்சனையை கையில் எடுத்தது. 35- வது தேசிய கவுன்சில் கூட்டத்தில் ஊழியர் தரப்பு செயலாளர் தோழர் P.அபிமன்யு தனது துவக்க உரையில் BSNL ஊழியர்களுக்கு ரூ. 200/- மொபைல் திட்டத்திற்குப் பதிலாக ரூ. 429/- மொபைல் திட்டத்தை அமுல்படுத்த வேண்டும் என்கிற கோரிக்கையை முன்வைத்தார். தேசிய கவுன்சிலின் தலைவராக இருக்கும் DIRECTOR(HR) திருமிகு சுஜாதே ரே அவர்கள் உடனடியாக இந்த கோரிக்கையினை ஏற்றுக் கொண்டார்..

எனினும், ரூ. 429/- திட்டம் ஒரு நிரந்தரமான திட்டம் அல்ல என்றும், எனவே, அது ஊழியர்களுக்கு அமுல்படுத்தப்பட முடியாது என்றும், கார்ப்பரேட் அலுவலகத்தின் நிர்வாகப் பிரிவிலிருந்து BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் பொதுச் செயலாளருக்கு ஒரு கடிதம் தரப்பட்டது. இதனை ஏற்றுக் கொள்ளாத நமது BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் பொது செயலாளர் ரூ.429/- திட்டத்தில் உள்ள அம்சங்களைக் கொண்டிருக்கும் ஒரு பொருத்தமான திட்டத்தை ஊழியர்களுக்கு அமுல்படுத்த வேண்டும் என்று கோரி இயக்குநர் (மனித வளம்) அவர்களுக்கு கடிதம் எழுதியதோடு நேரில் சந்தித்தும், பொதுமேலாளர் (நிர்வாகம்) அவர்களையும் சந்தித்து விவாதித்தார். BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் கோரிக்கையின் நியாயத்தை மறுக்க முடியாத BSNL நிர்வாகம், இறுதியாக 05.06.2018 அன்று ஊழியர்களுக்கு ரூ.600/- மொபைல் திட்டத்திற்கான உத்தரவைப் பிறப்பித்துள்ளது. (உத்தரவு எண்: No. 26-07/2018-T&C-CM Date: 05.06.2018) இத்திட்டத்தின்படி, BSNL ஊழியர்களுக்கு, 90 நாட்கள் காலத்திற்கு வரம்பற்ற அழைப்புகள் (MTNL பகுதிகளிலும்), நாளொன்றுக்கு 1GB டேட்டா மற்றும் 100 SMSகள் இலவசமாக வழங்கப்படும்.

ஊழியர்களின் கோரிக்கையை மிகச்சரியாக ஏற்றுக் கொண்டு பொருத்தமான சமயத்தில் நிர்வாகத்திடம் முன்வைத்து, தொடர்ச்சியாக தலையிட்டு அதனை ஏற்றுக் கொள்ள வைத்த நமது மத்திய சங்கத்தை தமிழ் மாநில சங்கம் மனதார பாராட்டுகிறது. அதன் சாதனைகள் தொடர தமிழ் மாநில சங்கத்தின் வாழ்த்துக்கள்.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபுராதாகிருஷ்ணன்)
மாநிலச்செயலாளர்